
Анкета “Удовлетворенность результатами обучения” 

 

 

 
 

 
 

 

да нет

77,10%

22,90%

1. Соответствуют ли результаты обучения в Академии Вашим 

ожиданиям?/Академиядағы оқу нәтижелері сіздің 

күткеніңізге сәйкес келе ме?

да нет

71%

29%

2. Выбранная Академия соответствует моим интересам и 

жизненным целям?/Академияны таңдағаным менің 

қызығушылықтарым мен өмірлік мақсаттарыма сәйкес 

келеді?

да нет

65,10%

34,90%

3. Очень высокие требования Академии / Академияның өте 

жоғары талаптары



 

 

 
 

 
 

 
 

да нет

88%

12%

4. На первом занятии все ППС знакомят с силлабусом и 

баллами по неделям?/Бірінші сабақта барлық ПОҚ 

силлабуспен және апта бойынша ұпайлармен таныстырады 

ма?

да нет

83,70%

16,30%

5. Удовлетворяет ли Вас преподавание лекционных занятий?/ 

Дәріс сабақтарын оқыту сізді қанағаттандырады ма?

да нет

69,90%

30,10%

6. Все ППС используют проекторы, интерактивные 

доски?/Барлық ПОҚ проекторларды, интерактивті 

тақталарды пайдаланады ма?



 

 

 
 

 
 

 

да нет

81,90%

18,10%

7. Удовлетворяет ли Вас качество проведения практических 

занятий?/ Практикалық сабақтардың сапасы сізді 

қанағаттандырады ма?

да нет

77,60%

22,40%

8. Удовлетворяет ли Вас качество проведения лабораторных 

работ?/Зертханалық жұмыстардың сапасы сізді 

қанағаттандырады ма?

да нет

71%

29%

9. Все лабораторные стенды находятся в рабочем 

состоянии?/Барлық зертханалық стендтер жұмыс күйінде 

ма?



 

 
 

 
 

 

да нет

78%

22%

10. Вы довольны организацией учебных/производственных 

практик?/ Сіз оқу / өндірістік тәжірибелерді 

ұйымдастырылғанына қанағаттанасыз ба?

да нет

67,50%

32,50%

11. Удовлетворяет ли Вас расписание занятий (начало и 

окончание занятии, количество пар в день)?/Сабақ кестесі 

сізді қанағаттандырады ма (сабақтың басталуы мен 

аяқталуы, күніне сабақ саны)?

да нет

75,80%

24,20%

12. Считаете ли Вы, что существующая система оценки 

знаний достаточно объективна и справедлива, доступна и 

ясна для понимания?/ Қолданыстағы білімді бағалау жүйесі 

жеткілікті объективті және әділ, қол жетімді және түсінікті 

деп ойлайсыз ба?



 

 
 

 
 

 

да нет

76,30%

23,70%

13. Оцените материально-техническую оснащенность 

учебных аудиторий/Оқу аудиторияларының материалдық-

техникалық жабдықталуын бағалаңыз

да нет

75,40%

24,60%

14. Уровень доступности в Академии современных 

информационных технологий (возможность работать на 

компьютере, использовать ресурсы Интернет)/ Қазіргі 

заманғы ақпараттық технологиялардың Академиядағы 

қолжетімділік деңгейі (компьютерде жұмыс істеу, Интернет

да нет

66%

34%

15. Считаете ли Вы, что необходимы дополнительные 

расходы на образование (покупка учебной литературы, 

программных продуктов, учебных стендов и т. д.)/Сіз білімге 

қосымша шығындар қажет деп ойлайсыз ба (оқулықтар, 

бағдарламалық құралдарды, оқу стендтерін ж



 

 
 

 
 

 

да нет

76,70%

23,30%

16. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим 

состоянием учебных аудиторий?/Сіз оқу аудиторияларының 

санитарлық-гигиеналық жағдайына қанағаттанасыз ба?

да нет

50,10%

49,90%

17. Полученные знания и навыки не соответствуют моим 

идеям о будущей профессии / Алынған білім мен дағдылар 

Менің болашақ мамандық туралы ойларыма сәйкес келмейді

да нет

79,10%

20,90%

18. Удовлетворяет ли Вас профессорско-преподавательский 

состав и их компетенции? / Профессор-оқытушылар құрамы 

және олардың құзыреттері Сізді қанағаттандыра ма? 



 
 

 
 

 

да нет

86,70%

13,30%

19. Дайте оценку пунктуальности преподавателей/ 

Оқытушылардың ұқыптылығына баға беріңіз!

да нет

58%
42%

20. Вы принимаете участие в научно-исследовательских 

мероприятиях (конференциях, круглых столах, научных 

дискуссиях и др.), организуемых Академии? / Сіз Академия 

ұйымдастыратын ғылыми-зерттеу іс-шараларына 

(конференциялар, дөңгелек үстелдер, ғылыми пікірт

да нет

82,60%

17,40%

21. Насколько вы удовлетворены работой:

- директората; / Жұмысына қаншалықты қанағаттанасыз?

- директорат;



 

 
 

 
 
 

 
 

да нет

81,90%

18,10%

22. Насколько вы удовлетворены работой: офиса-

регистратора; / - офис-тіркеуші жұмысына қаншалықты 

қанағаттанасыз?

да нет

83,20%

16,80%

23. Насколько вы удовлетворены работой: библиотекой; / -

кітапхана жұмысына қаншалықты қанағаттанасыз?

да нет

80,60%

19,40%

24. Насколько вы удовлетворены работой: кафедры; / -

кафедра жұмысына қаншалықты қанағаттанасыз?



 
 
 

 
 
 

 
 

да нет

70,20%

29,80%

25. Насколько вы удовлетворены работой: Домов студентов; / 

- Студенттер үйі жұмысына қаншалықты қанағаттанасыз?

да нет

81,30%

18,70%

26. Насколько вы удовлетворены работой: службы 

безопасности / - қауіпсіздік қызметі жұмысына қаншалықты 

қанағаттанасыз?

да нет

39,40%

60,60%

27. Насколько распространена в Академии коррупция 

(профессорско-преподавательского состава и др.)/ 

Академияда сыбайлас жемқорлық қаншалықты жиі кездеседі



 
 
 

 
 
 

 

да нет

4,3

2,5

28. Оцените своевременность размещения в АИС 

ПЛАТОНУС ЭУМКД, в том числе вопросов к экзаменам (не 

позднее 1-го месяца до экзамена) / ПЛАТОНУС ПЭОӘК 

ААЖ-де, оның ішінде емтихандарға сұрақтарды (емтиханға 

дейін 1 айдан кешіктірмей) уақтылы орналастыруды бағ

да нет

82,30%

17,70%

29. Оцените доступность учебной литературы и методических 

указаний в библиотеке / Кітапханадағы оқу кітаптары мен 

әдістемелік нұсқаулардың қолжетімділігін бағалаңыз


